

## 国庆节前购车良机别错过

# 肥城车展最高优惠上万元

**本报泰安9月16日讯** 9月22日、23日,由齐鲁晚报·今日泰山主办,肥城·亿丰国际汽贸城冠名协办的肥城顶级车展将在亿丰国际汽贸城售楼中心广场举行。此次车展共有20多个品牌参与,规模创肥城历届车展之最,近期有购车意向的市民不妨把握机会,趁机“抄底”。

每年齐鲁晚报车展的优惠都让消费者赚得实惠,

此次肥城顶级车展也不例外。14日,某合资品牌4S店市场部王经理确定参展意向后表示:“我们会想尽办法,用高规格展具和大幅优惠把消费者留在展位前。”金泰英伦4S店总经理也表示,车展除厂家统一优惠政策和节能补贴,4S店还将为到展消费者准备中秋、国庆“特殊礼物”。

一家参展汽车的经销商表示,“金九银十”是传

统购车季,他们将在车展上献上最有诚意的优惠政策。据了解,此次车展各品牌参展商为提高销量,将采取多种多样的促销活动。有的4S店直接降价,有的车型还送节能补贴,有的还赠送汽车内饰和油卡,不少车辆价格比展厅的价低3000元到10000元。还有4S店喊出“直降两万,再送装具”的口号,非常有吸引力。此外,各家4S店还

将在车展现场为市民提供专业咨询服务,帮大家了解专业汽车知识,更好地享受驾驶乐趣。

据了解,9月23日,中国汽车配件用品市场协会泰安分会揭牌仪式和肥城亿丰国际汽贸城项目启动仪式将在车展现场举行。今后,肥城·亿丰国际汽贸城还将推出系列活动,全面打造肥城顶级汽车文化节。(赵兴)

## 山农大评首届杰出校友 李振声院士获殊荣

**本报泰安9月16日讯** (记者 邵艺谋) 14日,山东农业大学评选出首届“杰出校友奖”,中国科学院院士、国家最高科学技术奖获得者李振声成为该校第一位杰出校友。据了解,李振声的夫人钱曼懋也是山农大校友。

14日,山东农业大学2012级新生开学典礼上,中国科学院院士李振声从农大党委书记邢善萍、校长温孚江手中接过杰出校友荣誉证书和奖章,这是山东农业大学表彰的首位杰出校友。

李振声1951从山东农学院毕业,是我国著名小麦遗传育种学家、中国小

麦远缘杂交育种奠基人,有“当代后稷”和“中国小麦远缘杂交之父”之称。2001年,李振声选育的小麦品种小偃81,蛋白质高筋含量能达到46%,是鲁西北地区的小麦当家品种。此外,李振声的夫人钱曼懋1954年也从农大毕业,在小麦育种方面也很有成就。

据了解,山农大自1906年创建以来,共培养和输送了17万余名高素质优秀人才,大批校友已成为各行各业的骨干力量。此次“杰出校友”评选活动,还授予其他12名校友为首届“山东农业大学杰出校友提名奖”。

## 泰医颁发首届新生奖学金 4名新生各获两万元

**本报泰安9月16日讯** (记者 邵艺谋 通讯员 杜宝萱) 15日,泰山医学院为12名2012级新生颁发新生奖学金,这是该校首次设立颁发新生奖学金。据了解,该奖学金最高金额达到每人2万元。

9月15日,泰山医学院2012级新生开学典礼上,12名优秀新生拿到了沉甸甸的奖学金,其中4人获得2万元的新生奖学金。据了解,这是泰山医学院首次设立颁发新生奖学金,该校也成为驻泰高校中新生奖学金金额最高的学校之一。

基础医学院大一新生燕昕说,她高考时取得了不错的成绩,入校后和基础医学院另外3名同学一起获得新生奖学金,“刚入学就拿到这么多奖学金,对我的大学生活来说是一个很好的开始,今后我一定努力学习,回报父母和老师。”

为了鼓励学子在校期间勤奋学习,泰山医学院设置全面覆盖学生的各项专门奖励项目,实现学子从录取到毕业所有教学环节的“全程奖学金伴读”的目标。

### 新加坡专家团到泰医附院交流

## 双方专家联手为患者做手术



双方专家为患者做手术。本报通讯员 摄

13日,新加坡保健服务集团国际医疗董事会主席、新加坡中央医院骨科名誉顾问郑文庆教授率领19人专家团来泰山医学院附属医院进行访问交流,并和泰安医生联手为患者做手术。

据了解,访问团分成手术组、骨科组、普外科组、康复组、护理组、心外科组,分别在相关科室开展手术和义诊,新加坡专家和泰山医学院附属医院骨科专家联合上台,为一位双膝骨性关节炎的64岁女性患者实施了双侧全膝关节表面置换

术,用时仅1个半小时。在康复科,新加坡专家做完讲座后,为3例患者作了康复评价,给予康复训练指导。在骨科门诊,新加坡脊柱外科专家接诊了预约赶来的二十余位患者,并为患者作出科学的病情判断和治疗建议。同样精彩的学术报告在急诊楼报告厅,心外科病房等科室同步展开,相关科室医护人员参加了报告会。

此外,新加坡专家团参观了泰山医学院美丽的校园环境和整体建设情况。(赵苏炜)



## 骑行

9月16日,700多名运动员参加全省第二届全民健身运动会自行车登山赛,比赛从环山路樱桃园到桃花峪游人中心,全程10公里。图为比赛开始后青年男子组选手奋力骑行。

本报记者 白雪 摄

# 11岁女孩与家人争吵后服毒

## 一医院2天接诊5名喝农药自杀者

**本报泰安9月16日讯** (记者 刘来) 14、15日两天,泰山医学院附属医院接诊5名服毒自杀者,其中最小的患者才11岁。

15日18时许,120急救车把宁阳女孩乐乐(化名)送到泰山医学院附属医院急诊室。年仅11岁的她因为和家人发生争吵,赌气喝下百草枯(俗称灭草

剂)。医生立即对乐乐实施抢救,随后乐乐家人将她转往山东省立医院治疗。记者了解到,14日、15日两天,泰山医学院附属医院接诊5名喝农药自杀患者,其中3人喝的是百草枯。除乐乐转院治疗,另外4名患者中,1人中毒较轻已经出院,其他3人都在医院住院治疗。

泰山医学院附属医院急诊室医生介绍,百草枯容易造成患者心肺肾功能衰竭,并且没有特效药治疗。据介绍,医院接诊的患者年龄不一,以农村女性居多。“农村家庭基本都有百草枯、敌敌畏等农药。”医生提醒,农村家庭要把常用的农药妥善放置,减少冲动性自杀和误

服导致的中毒和死亡的可能性。

据了解,百草枯作为一种快速灭生性除草剂,对人体有较大毒性,已经被20多个国家禁止或者严格限制使用。2011年下半年,我国农业部官员曾表示,要对百草枯等农药产品采取禁限用措施,但具体规则目前仍未出台。

# 大学生社区义务辅导功课

## “爱心树”益教课堂在科大泰安校区启动

**本报泰安9月16日讯** (记者 陈新 通讯员 张艳军) 16日,山东科技大学泰安校区内,由在校大学生成立的“爱心树”益教课堂正式揭牌,科大社区的困难家庭孩子,都可以到益教课堂内学习。

“科大学生和我们社区困难家庭孩子结成对子,利用课余时间辅导他们学习。”泰前街道办事处科大社区工

作人说。16日,记者在“爱心树”益教课堂教室内看到,参与帮扶的大学生和他们帮扶的孩子坐在一起,根据孩子的需要辅导功课。教室内学习氛围浓厚,大学生和孩子都很认真。益教课堂管理人员高鹤说,“爱心树”益教课堂从今年5月13日开始试运行,每周日8点半到11点半,大学生们采用“一对一”模式辅导孩子。

据了解,“爱心树”益教课堂共有老师32人,全部来自山东科技大学泰安校区资源与土木工程系。社区内接受辅导的学生有13名,“我们安排了详细的时间表,每次来上课的老师有9名,根据学生需要可随时调整老师。”高鹤说。社区工作人员介绍,“爱心树”益教课堂面向社区内中、低收入、有实际困难、有特殊情况家

庭的孩子,其中困难家庭是帮扶首选,只要符合条件从小学到高中的学生都可以来社区报名。

“我们将努力做到最好,和孩子们成为朋友,用他们的方式帮助他们学习,鼓励他们。”大学生代表姬松涛说。“我一定认真听老师们的话,好好学习文化知识,做个有爱心、乐于助人的人。”受助学生尹佳馨说。